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  1 Septembrie, 1938
Turnul de Veghe
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regele pe care l-ați ales și pe care l-ați dorit! Iată că Domnul a pus un rege peste voi. Dacă vă veți teme de Domnul și îi veți sluji și veți asculta de glasul său și nu vă veți răzvrăti împotriva poruncii Domnului, atunci atât voi, cât și regele care domnește peste voi, veți continua urmându-l pe Domnul Dumnezeul vostru: dar dacă nu veți asculta de glasul Domnului și vă veți răzvrăti împotriva poruncii Domnului, atunci mâna Domnului va fi împotriva voastră cum a fost împotriva părinților voștri.” ”Nu este astăzi secerișul grâului? Eu voi striga către Domnul și El va trimite tunetul și ploaia; ca să înțelegeți și să vedeți ce lucru rău ați făcut în ochii Domnului cerând un rege pentru voi”. ”Și tot poporul i-a zis lui Samuel: „Roagă-te pentru slujitorii tăi Domnului Dumnezeului tău ca să nu murim; căci la toate păcatele noastre am mai adăugat acest rău, cerând un rege”.- 1 Sam. 12:13. -15, 17, 19.
 
15 Casa lui Saul era la Ghibea și, din cauza asocierii lui cu aceasta, a devenit cunoscută drept „Gibea lui Saul”. (1 Sam. 10:26; 11:4) Ghibea avea o reputație proastă ca fiind lipsită de castitate, din cauza faptului că mulți dintre cei care locuiau acolo practicau crima homosexualității sau a sodomiei și, de asemenea, din cauza crimei comise de bărbații din Ghibea împotriva Levitului și a concubinei acestuia. — Judec. 19: 12-30; 20: 1-43
 
16 A fost un act de nesupunere și de lipsă de credință în Dumnezeu ca israeliții să ceară un rege uman ca și conducător peste ei și ca înlocuitor al lui Iehova, marele lor Rege nevăzut. Astfel, israeliții se conformau cu căii lui Satan. (1 Sam. 8:5-19) Ei cedaseră influenței viclene a Diavolului și se îndepărtaseră de la Dumnezeu și de la legământul lor. Samuel, profetul, l-a uns pe Saul, iar acest lucru a fost făcut la porunca lui Dumnezeu, în mod evident, pentru ca israeliții să aibă ocazia să își vadă nebunia. (1 Sam. 10: 1) Saul, prin urmare, era un „mesia” sau „cristos”, adică era un uns. Din acest motiv, David l-a numit „unsul Domnului” și a refuzat să-i facă lui Saul vreo vătămare fizică, iar David a arătat un mare respect pentru oficiul pe care l-a îndeplinit Saul, chiar și după ce Saul a comis o mare răutate. — l Sam. 24: 6-10; 26: 9, 11, 16, 23; 2 Sam. 1: 14-16.
 
17 La începutul domniei sale, Saul avea un fiu suficient de mare pentru a comanda o divizie a armatei sale, iar fiul acela se numea Ionatan. Deoarece există șaisprezece Ionatani diferiți menționați în Biblie, se atrage atenția asupra faptului că acest Ionatan implicat în ilustrația profetică pe care o studiem aici era fiul lui Saul din Ghibea din țara lui Beniamin. Ionatan trebuie să fi avut cel puțin douăzeci de ani la începutul domniei lui Saul, iar Saul probabil nu avea mai puțin de treizeci și cinci sau patruzeci de ani. Saul a fost respins de Dumnezeu pentru că în al doilea an al domniei sale a alergat înaintea lui Dumnezeu și nu a ascultat de poruncile sale. (1 Sam. 13: 1, 14, 15; 2 Sam. 7: 15) Totuși, se pare că Dumnezeu l-a pus pe Saul într-o perioadă de probă, care s-a încheiat
 

atunci când nu a ascultat cu bună voie porunca lui Dumnezeu cu privire la eliminarea amaleciților. (1 Sam. 15:1-29) Totuși, de dragul numelui său, Dumnezeu nu și-a părăsit poporul de legământ, Israel, din cauza păcatului lui Saul. Numele lui Dumnezeu a fost chemat asupra acelui popor cu care El făcuse un legământ și Dumnezeu a avut respect pentru numele său. Saul a domnit patruzeci de ani și apoi judecata lui Iehova scrisă dinainte împotriva lui a fost executată. - Fapte 13:21, 22.
 
18 Pe cine au ilustrat viața și acțiunea lui Saul? Din Scripturi și din faptele binecunoscute, este clar că el a reprezentat clerul sau conducătorii necredincioși în pretinsa sau declarata închinare lui Dumnezeu, împreună cu cei care au învățat despre Domnul și care constituie clasa „slujitorului rău”; iar această combinație constituie „omul păcatului”, „fiul distrugerii”. -2 Tes. 2: 3-8.
 
19 Ca și clasă, clerul pretinde că este spiritual și că ei sunt unșii lui Dumnezeu pentru a aduce și a întemeia regatul lui Dumnezeu și pentru a salva poporul. Dumnezeu nu a făcut niciodată vreo prevedere pentru cler și nici nu i-a numit; ci oamenii i-au întemeiat ca și clasă și ei conduc pentru că oamenii așa doresc. Clasa „slujitorului rău” (Matei 24:48-51) este alcătuită din acele persoane consacrate Domnului și născute din spirit și care cândva au stat în rând pentru regat. Ei au făcut un legământ de a face voia lui Iehova Dumnezeu și au pretins că sunt poporul ales al lui Dumnezeu, totuși ei au devenit necredincioși, iar Domnul Isus îi desementează pe aceștia ca fiind „slujitorul rău”.
 


CORESPONDENȚE



20 Pentru ca să se poată face o comparație justă, este prezentat mai jos în primul paragraf numerotat ceea ce se referă la Saul, iar în paragraful imediat următor, care conține același număr, este prezentat ceea ce se referă la „omul păcatului”, „fiul distrugerii”. Citind aceste două paragrafe și luându-le împreună, se poate observa cât de bine se potrivesc faptele, bine cunoscute și care s-au întâmplat, cu ilustrația, și anume:
 
(1) Saul a fost un israelit după trup.
 
(1) Clerul și clasa „slujitorului rău” pretind că sunt israeliți spirituali.
 
(2) Saul a fost cerut ca rege de către poporul necredincios și nesupus, care, făcând astfel, L-au respins pe Dumnezeu.
 
(2) Clerul a fost cerut sau dorit ca să fie conducători spirituali văzuți de către pretinșii creștini „ca să le gâdile urechile” și doreau să urmeze tradițiile oamenilor. (2 Tim. 4: 3, 4) Dumnezeu a lăsat poporul să facă cum a vrut și a zis: „Poporului Meu îi place să fie așa”. - Ier. 5:31.
 
(3) Saul a fost căutat de popor din cauza presiunii lumești, politice induse de Diavol, deoarece israeliții erau amenințați cu o invazie a amoniților, iar dorința Israelului era de a fi asemenea altor națiuni ale organizației lui Satan și, prin urmare, de a avea un rege. - 1 Sam. 12:12.
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